



# 玉红口腔贾玉红种植牙团队全国再获奖

## 系山东省唯一获奖专家

本报记者 于伟  
通讯员 张西尚

8月16日,玉红口腔医院连锁贾玉红院长种植病例在第十届粤港澳台口腔种植高峰论坛暨种植牙病例大赛中入围前五名,也是山东省内口腔行业唯一获奖的种植专家。近年来,玉红口腔种植团队在国内多次病例大赛中屡获佳绩,这得益于玉红口腔坚持“走出去,请进来”的人才培养策略,始终与国际前沿接轨。

中华口腔种植专委会副主席、广州口腔医院院长周磊教授为贾玉红院长颁发获奖证书。



### 第十届粤港澳台口腔种植高峰论坛

### 口腔种植骨增量与软组织再生临床病例大赛

2017年8月16日

主办单位:南方医科大学口腔医院(广东省口腔医院)有限公司

### 领衔专家团队 临床病例再获奖

“这次大赛汇集了海内外口腔种植专家,代表了亚洲乃至全世界的牙科水平。”在第十届粤港澳台口腔种植高峰论坛上,贾玉红带领玉红口腔专家团队,凭《前牙美学区垂直骨缺损骨环移植同期植入种植体》病例成功入围,并闯进决赛圈。

最终,经与会国内外顶尖口腔种植专家对病例进行亮点剖析评选,该病例在所有参赛病例中名列前五,荣获三等奖,成为山东省内口腔行业参赛作品唯一获奖的单位。

“在种植牙领域,从临床来看,骨环移植病例在全国也不多见,这次还是骨环移植同期植入种植体,把两个手术合二为一,突破了行业关键技术。”对贾玉红而言,参加病例大赛,更多是与国际前沿理念、技术对接。“每一个病例,都是专家精心准备,代表了行业水准,这是一场比赛,更是一次学习交流的机会。”

本次粤港澳台口腔种植高峰论坛暨种植牙病例大赛是目前国内影响最大、专业水准最高的口腔种植专业比赛之一,已成功举办九届。

本次大赛面向两岸三地广大的口腔种植医生,征集了大量的优秀的口腔种植临床病例,来自两岸三地香港、澳门、台湾以及广州医科大学附属口腔医院、四川大学华西口腔医院、首都医科大学附属北京口腔医院、山东大学口腔医院、浙江大学口腔医院、吉林大学口腔医院、福建医科大学附属口腔医院、青岛大学附属医院口腔科等众多医疗单位的口腔种植专家参与此次病例大赛。

其实,玉红口腔自创立以来,贾玉红一直注重病例收集,并把病例参赛作为培养人才的重要方式。“把病例拿出来参赛,在同行面前分享展现,这需要勇气更需要实力。”

贾玉红说,一次病例大赛,要求参赛者追求极致,把病例完美呈现出来,这对新医生成长及培养具有重要意义。

近年来,玉红口腔种植团队在国内多次病例大赛中屡获佳绩,比如在全国、山东省、青岛等种植病例大赛中,慕珍妮院长、贾玉红主任及刘楠医生都分别取得过名次及奖项。

### 活跃在各大赛事 与国际前沿对接

提及济宁的种植牙医疗机构,玉红口腔几乎成了代名词。在贾玉红的带领下,玉红口腔在治疗技术、医疗设备、专家实力等方面均进入了一个全新时代。

芬兰普兰梅卡全景CT一体机为医生提供详实的口腔健康状况,准确发现口腔隐患;笑气镇痛技术,吸入笑气,缓解客户紧张心态;无痛麻醉仪,使拔牙、种牙等项目从打麻药开始就让客户不会觉得疼痛;德国Fotona双波长牙科激光治疗仪,激光理疗,让术后恢复更加快捷……如今在玉红口腔,国际一流设备、技术,让患者不出家门即可享受与国际同步的技术与服务。

如今,玉红口腔开展的微创即刻种植即刻修复技术,这种“即刻种植”手术,换句话说就是,如果牙齿缺失或者牙齿确实保留不住了,可以当天拔牙当天种植,当天即可戴上牙,不影响吃饭。

“相比欧美,国内种植牙开展的比较晚,但近年来,种植牙发展迅速,无论设备还是技术上,均与国际前沿接轨,在一些技术领域甚至赶超国外,已成为越来越多人的选择。”贾玉红说。

经过近17年的发展,玉红口腔在口腔专家、技术、设备、就医环境和服务等方面均在鲁西南处于行业领先地位,是鲁西南最大的民营口腔医疗机构。其优势项目牙

齿种植已成为山东省种植牙前沿品牌之一,开展种植牙项目12年,具有德国、瑞士、美国、韩国等8大种植系统,目前具有20000余例成功种植牙病例。

“玉红口腔的成立,就是要让人们树立正确口腔健康理念,普及口腔知识,那就是预防大于治疗,当口腔、牙齿出现了问题,想到的是种牙,而不再是采取传统的方式补牙。”贾玉红坦言,这种口腔健康理念的树立,仍需时间,但会是行业发展趋势,也是他恪守至今的创业初心。

### 坚持“走出去 请进来” 组建高素质专家团队

如何保持行业领先?贾玉红始终将目光投向行业技术前沿,打造技术精湛的国际化团队。

“只有团队的强大,才有发展的持续性,这就需要注重人才培养。”贾玉红说,玉红口腔坚持“走出去,请进来”,一方面让更多医务人员到国内及国外学习,另一面则把行业大咖请来,传经授宝。

作为邹城玉红口腔医院种植中心、修复科主任,贾玉红见刚从香港参加了国际种植研讨班。“这次研讨班,汇集国内外知名专家,做病例研讨,拿出解决方案,再由专家组评审。”对于香港之行,贾玉红感触颇深。

“种植牙技术发展迅速,尤其是这次研讨班上,关于数字化种植的研究,成为一个热点。”贾玉红说,在数字化种植领域,玉红口腔已构建了鲁西南地区首家数字化口腔,在观念、设备、技术、效果、服务等方面均处行业领先优势,让患者不出家门即可享受与国际同步的技术与服务。“通过这次研讨班,零距离与国际专家面对面交流,了解了数字化种植的最前沿技术,并进行引进,让我们的理念及技术始终与国际接轨。”

同作为玉红口腔种植牙

专家,任城玉红口腔慕振妮院长近期赴德国科隆大学交流学习,收获颇丰。“现在口腔行业发展迅速,尤其技术更新快,通过交流学习,更多的能了解行业发展趋势,与国际前沿对接,对我们自身技术的提升及发展定位都有重要意义。”慕振妮说。

“我们每一年都会组织医务人员到一线城市还有国外相关院校学习交流,或者直接把专家请来开讲座,办培训,目的就是不断提升我们的技术,更新理念,始终与行业一线接轨。”贾玉红说,经过10余年发展,玉红口腔连锁组建了

一支临床经验丰富、种植牙理论与实践知识丰富的种植牙专家团。

“现如今人们对口腔健康、种植牙技术也有了更多了解与认识,玉红口腔也一直是口腔健康普及者。”贾玉红说,作为提供全方位口腔诊疗服务的口腔医疗机构,玉红口腔始终倡导并支持全民健康生活方式,并通过开办公益讲座、义诊等多种方式,倡导健康理念,提升济宁本地的口腔行业发展水平。

若市民有口腔及种植牙方面疑问,则可拨打0537-2374567免费咨询。



慕振妮院长在德国科隆大学与种植专家合影留念。



贾玉红主任参加香港大学国际种植研讨会。